

MESTO NITRA / o.z. VERTIGO

www.kinoklubnitra.sk / kinoklubnitra@gmail.com / info: 0948 050 010 ; 0907 680 702

***pokiaľ nie je uvedení inak - všetky uvádzané filmy sú MLÁDEŽI PRÍSTUPNÉ OD 15 ROKOV
V PÔVODNOM ZNENÍ SO SLOVENSKÝMI alebo ČESKÝMI TITULKAMI ***

APRÍL 2024

VÁŽENÍ MILOVNÍCI FILMU – na filmové projekcie vás pozývame do priestorov
NITRIANSKEJ SYNAGÓGY a bodu.K7

MAČACÍ VESMÍR *FEBIOFEST streda 3.4., 20.00 hod., SYNAGÓGA

Romantická komédia o mladej architektke Fáni s bohatým vnútorným svetom.

Fáni má problém nadviazať vzťah a nájsť si toho pravého z viacerých dôvodov. Jedným z nich je aj fakt, že vždy, keď pocíti „motýle v bruchu“, náhle si začína predstavovať svojho potenciálneho partnera mŕtveho. Všetko sa však zmení, keď k Fáni začne prehovárať čierny kocúr jej suseda. (Maďarsko, 2023, 91', 4 € / 6 €)

SMRŠŤ *SK štvrtok 4.4., 20.00 hod., SYNAGÓGA

Nový film Petra Bebjaka na motívy bestselleru Jozefa Kariku. Forenzný psychológ Martin Lang (Tomáš Mašťalír) prichádza spolu s manželkou (Anna Geislerová) do kúpeľov v horách. Ďaleko od civilizácie si chcú oddýchnuť a pokúšajú sa zachrániť vzťah. Prechádzajú vážnou partnerskou krízou, ktorá pramení z hlboko ukrytej traumy. Kolobeh rutinných dní však naruší príchod tajomnej zásielky – balíka s dôkazovým materiálom z vyšetrovania tragického prípadu. Odosielateľom je Langov kolega, psychológ. Ten od neho potrebuje pomoc v prípade známom ako „jazda smrti“, na konci ktorého boli štyria mŕtvi. Lang sa spočiatku zdráha, ale postupne podľahne neznámej sile, ktorá ho k prípadu priťahuje. (Slovensko - Česko, 2024, 121', 5 € / 6 €)

JA KAPITÁN *FEBIOFEST *OSCAR *BENÁTKY utorok 9.4., 20.00 hod., SYNAGÓGA

Dobrodružné putovanie za novým životom. Epický príbeh dospievajúceho chlapca Seydua, ktorý sa spolu so svojim bratancom rozhodne opustiť senegalský Dakar a vydať sa na cestu do Európy. Počas svojej cesty sa menia z ľudí na tovar, až sa nakoniec zo Seydua stane hrdina... Veľké dobrodružstvo nás prevedie púšťou i morom a rozporuplnosťou ľudského bytia. Sny, nádeje a ambície hlavných hrdinov sa menia na boj o prežitie. Režisér Matteo Garrone získal na MFF v Benátkach Cenu za réžiu. **Taliansky národný nominant na Oscara za rok 2023 sa prebojoval do najužších nominácií za najlepší zahraničný film.**

(Taliansko, 2023, 121', 4 € / 6 €)

ZÓNA ZÁUJMU *FEBIOFEST *OSCAR *CANNES streda 10.4., 20.00 hod., SYNAGÓGA

Mrazivý film o banalite zla. Rudolf, Hedwiga a ich štyri deti žijú vo veľkom dome s krásnou, udržiavanou záhradou. Každý deň si vychutnávajú spoločnú večeru, spomínajú na milované Taliansko, užívajú si víkendové výlety k vode a prechádzky s priateľmi. Spoza múrov ich domova sa však ozývajú znepokojujúce zvuky a občas niečí zúfalý krik. Pánom domu je totiž Rudolf Höss. Veliteľ koncentračného tábora v Osvienčime. Hoci sa vo filme nič strašné nedeje, z príbehu ide hrôza.. „Chcem, aby to bol film tak trochu aj o nás. O tom, ako sa najviac bojíme toho, že by sme mohli byť ako Hedwiga a Rudolf. Aj oni boli ľudskými bytosťami,“ vysvetľuje Glazer svoje rozhodnutie zobrazit Hössa a jeho rodinu v čo možno najcivilnejšom svetle. **Film získal VEĽKÚ CENU POROTY V CANNES. Britský národný nominant na Oscara za rok 2023 získal z 5 nominácií 2 ceny – v kategórii najlepší zahraničný film a najlepší zvuk.** (V.Británia, USA, Poľsko, 2023, 105', 5 € / 6 €)

SEMMELWEIS

utorok 16.4., 20.00 hod., **bod.K·7**

Odvážny a nemilosrdný, muž plný vedomostí a túžby po pravde. Nie nadarmo ho nazývajú záchrancom matiek. V jeho vlastnej dobe sa však naňho pozeralo úplne inak. Ostatní lekári, s ktorými pracoval na viedenskej pôrodníckej klinike, ho považovali za šialenca: nezaujímali ho pôžitky cisárskeho mesta, žil len pre svoju prácu. Rakúski lekári ho považovali za neznesiteľne násilníckeho: mal na zreteli len jeden cieľ, zdravie matiek, ktoré mu boli zverené do starostlivosti, a v záujme tejto posvätej veci prekračoval všetky hranice, porušoval všetky pravidlá. (Maďarsko, 2023, 127', 4 € / 6 €)

TO SA MI SNÁĎ LEN ZDÁ

štvrtok 18.4., 20.00 hod., **SYNAGÓGA**

Nicolas Cage podáva skvelý herecký výkon v zábavnej spoločenskej satire. Nenápadný vysokoškolský profesor Paul sa zo dňa na deň začne objavovať v snoch miliónov ľudí po celom svete a stane sa tak globálnou celebritou. Razom sa mu začnú plniť všetky želania, ale spozná tiež, aká vysoká je cena slávy. (USA, 2023, 120', 5 € / 6 €)

ROZTÁPANIE

*SUNDANCE

streda 24.4., 20.00 hod., **SYNAGÓGA**

Eva sa vracia do svojej rodnej dediny s veľkým blokom ľadu, ukrytým v kufri auta. Keď sa dozvedela o pietnej akcii v rodnej dedine, ktorá si pripomína jej dávno mŕtveho kamaráta z detstva, rozhodne sa čeliť spaľujúcemu letu, ktoré navždy zmenilo jej život. Precízna práca s detskými nehercami odhaľuje krehkosť veku, v ktorom sme zaslepení láskou, prežívame ničivé pocity osamelosti a túžime po pozornosti druhých. Film, ktorého sila spočíva v starostlivo vybudovanom kontraste medzi bezstarostnou letnou atmosférou a krutosťou, ktorú sú ľudia schopní páchať jeden na druhom... (Belgicko - Holandsko, 2023, 111', 4 € / 6 €, prístupný od 18 rokov!)

JEDEME NA TEAMBUILDING

*SK

štvrtok 25.4., 20.00 hod., **bod.K·7**

Čo sa stane na teambuildingu, zostane na teambuildingu. Nová bláznivá komédia Zuzany Mariankovej. Ambiciózneho korporátneho zamestnanca Aleša (**Jakub Prachař**) jeho narcistický šéf (**Alexander Bárta**) namiesto povýšenia preloží na najhoršie oddelenie - do call centra. Tam veľmi rýchlo musí prísť na to, ako spolu s trafenou konšpirátorkou Marcelou (**Petřa Polnišová**), neurotickým nihilistom Michalom (**Vojta Kotek**), vzorníčkou Jitkou (**Anna Polívková**) a ďalšími bizarnými kolegami vytvoriť zohranú partiu. Len tak môže počas teambuildingového víkendu poraziť bývalých kolegov, zachrániť svoje nové oddelenie pred zrušením a hlavne nájsť stratenú sebaúctu. **Divácky najúspešnejší slovenský film za posledné 4 roky.** (Slovensko - Česko, 2023, 104', 4 € / 5 €, prístupný od 18 rokov!)

KINA A JUK, príbeh líštičiek *aj pre deti nedeľa 28.4., 16.00 h., bod.K·7

Pár polárnych líštičiek Kina a Juk žije v kraji plnom snehu a majú sa radi. A to tak veľa, že očakávajú narodenia mláďat. Preto sa Juk snaží priniesť toho Kine čo najviac pod zub. Ale je to stále ťažšie. Vydáva sa preto ďalej a ďalej od brlohu. A potom sa to stane... Prásk!!! A už ho odlomená ľadová kryha odnáša na more, ďaleko od Kiny. Obaja zrazu čelia všetkým možným výzvam, aby znovu našli cestu k sebe a dokázali, že láska dokáže prekonať aj tú najchladnejšiu búrku. Ich príbeh je o odvahe a nezlomnej túžbe byť opäť spolu pred tým, než sa v ich živote objavia malé líšťatá, prinášajúc so sebou novú kapitolu ich polárnej rozprávky.

(Francúzsko, Kanada, Tal., 2023, 85', 4 € / 5 €, film uvádzame v slovenskom dabingu)

Aktuálne informácie sledujte na www.kinoklubnitra.sk

VERTIGO



bod.K·7 PRIESTOR PRE
KULTÚRU, KREATIVITU
A KOMUNITU 